



2022年6月29日

各 位

会 社 名 田辺工業株式会社  
代表者名 代表取締役社長 四月朔日 義雄  
(コード番号 1828 東証スタンダード)  
問合せ先 取締役兼上席執行役員管理部長 権守 勇一  
(TEL 025-545-6500)

(再訂正・数値データ訂正あり)  
「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」  
の一部訂正に関するお知らせ

2022年5月13日に発表いたしました「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データを送信いたします。

なお、訂正箇所は下線      にて表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に記載のなかにあります経営成績等の概況、連結財務諸表及び主な注記に記載の誤りが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正箇所

添付資料

1. 経営成績等の概況
  - (2) 当期の財政状態の概況  
(負債)
3. 連結財務諸表及び主な注記
  - (1) 連結貸借対照表
  - (5) 連結財務諸表に関する注記事項  
(表示方法の変更)

### 3. 訂正内容

#### 添付資料

##### 1. 経営成績等の概況

#### 【訂正前】

##### (2) 当期の財政状態の概況

(負債)

当連結会計年度末における流動負債の残高は13,841百万円（同13,210百万円）となり、630百万円増加しました。主に支払手形・工事未払金等の増加によるものであります。固定負債の残高は1,885百万円（同2,280百万円）となり、395百万円減少しました。主に長期借入金の減少によるものであります。

#### 【訂正後】

##### (2) 当期の財政状態の概況

(負債)

当連結会計年度末における流動負債の残高は13,841百万円（同13,210百万円）となり、630百万円増加しました。主に電子記録債務、支払手形・工事未払金等の増加によるものであります。固定負債の残高は1,885百万円（同2,280百万円）となり、395百万円減少しました。主に長期借入金の減少によるものであります。

### 3. 連結財務諸表及び主な注記

#### 【訂正前】

#### (1) 連結貸借対照表

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当連結会計年度 (2022年3月31日)
<b>資産の部</b>		
流動資産		
現金預金	4,525,013	5,124,250
受取手形・完成工事未収入金等	16,902,899	19,361,816
未成工事支出金	1,737,883	61,240
その他の棚卸資産	490,175	511,544
その他	228,874	212,506
貸倒引当金	△1,672	△1,882
流動資産合計	23,883,174	25,269,475
固定資産		
有形固定資産		
建物・構築物	6,712,294	7,318,792
機械、運搬具及び工具器具備品	5,115,905	5,190,539
土地	3,143,837	3,143,599
リース資産	358,902	361,671
建設仮勘定	339,061	193,064
減価償却累計額	△7,636,796	△8,011,106
有形固定資産合計	8,033,204	8,196,561
無形固定資産	173,342	372,156
投資その他の資産		
投資有価証券	422,715	423,477
繰延税金資産	673,806	726,267
その他	121,210	106,044
投資その他の資産合計	1,217,732	1,255,790
固定資産合計	9,424,279	9,824,507
資産合計	33,307,454	35,093,983

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当連結会計年度 (2022年3月31日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形・工事未払金等	7,475,744	8,486,076
短期借入金	912,000	500,000
リース債務	40,269	41,361
未払金	1,428,171	1,558,172
未払費用	480,375	687,789
未払法人税等	602,265	537,370
未成工事受入金	821,656	614,340
完成工事補償引当金	36,372	40,328
工事損失引当金	5,600	22,150
賞与引当金	1,163,017	1,230,395
役員賞与引当金	60,000	60,000
その他	185,412	63,232
流動負債合計	13,210,884	13,841,217
固定負債		
長期借入金	1,000,000	600,000
リース債務	75,338	45,205
長期末払金	130,000	130,000
退職給付に係る負債	1,074,881	1,109,794
固定負債合計	2,280,219	1,885,000
負債合計	15,491,104	15,726,217
<b>純資産の部</b>		
株主資本		
資本金	885,320	885,320
資本剰余金	1,475,320	1,475,320
利益剰余金	15,605,123	17,172,165
自己株式	△7,020	△7,020
株主資本合計	17,958,742	19,525,784
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	107,387	60,413
為替換算調整勘定	△36,323	△15,680
退職給付に係る調整累計額	△213,457	△202,752
その他の包括利益累計額合計	△142,392	△158,019
純資産合計	17,816,349	19,367,765
負債純資産合計	33,307,454	35,093,983

## 【訂正後】

## (1) 連結貸借対照表

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当連結会計年度 (2022年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金預金	4,525,013	5,124,250
受取手形・完成工事未収入金等	16,457,539	18,860,749
電子記録債権	445,360	501,066
未成工事支出金	1,737,883	61,240
その他の棚卸資産	490,175	511,544
その他	228,874	212,506
貸倒引当金	△1,672	△1,882
流動資産合計	23,883,174	25,269,475
固定資産		
有形固定資産		
建物・構築物	6,712,294	7,318,792
機械、運搬具及び工具器具備品	5,115,905	5,190,539
土地	3,143,837	3,143,599
リース資産	358,902	361,671
建設仮勘定	339,061	193,064
減価償却累計額	△7,636,796	△8,011,106
有形固定資産合計	8,033,204	8,196,561
無形固定資産	173,342	372,156
投資その他の資産		
投資有価証券	422,715	423,477
繰延税金資産	673,806	726,267
その他	121,210	106,044
投資その他の資産合計	1,217,732	1,255,790
固定資産合計	9,424,279	9,824,507
資産合計	33,307,454	35,093,983

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当連結会計年度 (2022年3月31日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形・工事未払金等	5,608,137	5,981,565
電子記録債務	1,867,606	2,504,510
短期借入金	912,000	500,000
リース債務	40,269	41,361
未払金	1,428,171	1,558,172
未払費用	480,375	687,789
未払法人税等	602,265	537,370
未成工事受入金	821,656	614,340
完成工事補償引当金	36,372	40,328
工事損失引当金	5,600	22,150
賞与引当金	1,163,017	1,230,395
役員賞与引当金	60,000	60,000
その他	185,412	63,232
流動負債合計	13,210,884	13,841,217
固定負債		
長期借入金	1,000,000	600,000
リース債務	75,338	45,205
長期末払金	130,000	130,000
退職給付に係る負債	1,074,881	1,109,794
固定負債合計	2,280,219	1,885,000
負債合計	15,491,104	15,726,217
純資産の部		
株主資本		
資本金	885,320	885,320
資本剰余金	1,475,320	1,475,320
利益剰余金	15,605,123	17,172,165
自己株式	△7,020	△7,020
株主資本合計	17,958,742	19,525,784
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	107,387	60,413
為替換算調整勘定	△36,323	△15,680
退職給付に係る調整累計額	△213,457	△202,752
その他の包括利益累計額合計	△142,392	△158,019
純資産合計	17,816,349	19,367,765
負債純資産合計	33,307,454	35,093,983

## 【訂正前】

- (5) 連結財務諸表に関する注記事項  
(表示方法の変更)  
記載なし

## 【訂正後】

- (5) 連結財務諸表に関する注記事項  
(表示方法の変更)  
(連結貸借対照表)

前連結会計年度において「流動資産」の「受取手形・完成工事未収入金等」に含めていた「電子記録債権」は、金額的重要性が増したため、当連結会計年度より区分掲記しております。この表示方法の変更を反映させるため、前連結会計年度の連結財務諸表の組替えを行っております。

この結果、前連結会計年度の連結貸借対照表において、「流動資産」の「受取手形・完成工事未収入金等」に表示していた 16,902,899 千円は、「受取手形・完成工事未収入金等」16,457,539 千円、「電子記録債権」445,360 千円として組み替えております。

前連結会計年度において「流動負債」の「支払手形・工事未払金等」に含めていた「電子記録債務」は、金額的重要性が増したため、当連結会計年度より区分掲記しております。この表示方法の変更を反映させるため、前連結会計年度の連結財務諸表の組替えを行っております。

この結果、前連結会計年度の連結貸借対照表において、「流動負債」の「支払手形・工事未払金等」に表示していた 7,475,744 千円は、「支払手形・工事未払金等」5,608,137 千円、「電子記録債務」1,867,606 千円として組み替えております。

以 上